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COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL D'ÉCOLE

SÉANCE DU 18 Juin  2021

Le Conseil d'École s'est réuni le vendredi 18 Juin 2021 à 17h30, dans la salle

des fêtes de Jandun.

Étaient présents :

Madame Royer,  Madame Collet, Mr Glet: enseignant(e)s;

Mme Bonnevie, directrice de l’école ;

Madame Bouillot, , Mme Launois, Madame Wilhelm, représentantes de parents d’élèves ;

Madame Thomas, Présidente du SIVU,

Monsieur Delbee, représentant la commune de Villers le Tourneur

Monsieur Farouge, représentant la commune de Raillicourt

Monsieur Maillard, représentant la commune de Viel Saint Rémy ;  

Absents :

Madame Pierrot, Inspectrice de l'Éducation Nationale (excusée)

Madame Leparlier et Madame Delbee, représentantes de parents d’élèves (excusée)

Monsieur Cointe, DDEN.

L'ordre du jour est abordé comme suit :

Point n°1 : Bilan des actions pédagogiques

–  street art sur transformateur : les ateliers de graff ont eu lieu les 14 et 15 juin sur 

site ; le projet est finalisé : ce projet interdisciplinaire fut une expérience très 

enrichissante pour les enfants et laissera un merveilleux souvenir dans le paysage 

jandunois.

– fresque  mur de la cour à Viel: le matériel est acheté, le mur et la maquette sont 

préparés. Les ateliers débuteront lundi prochain sans intervention de professionnel 

uniquement avec l’aide de quelques parents volontaires.

– jardinage : projet finalisé également

Les équipes remercient les parents pour  les dons de plants et les communes pour le 

financement partiel des différents projets



– Musée Matisse : annulation car le Musée n'était pas en capacité d'accueillir 4 classes

simultanément en raison de leur protocole et encore moins de proposer des ateliers 

( 4 enfants par 4 seulement) ce qui n'était pas compatible avec nos effectifs.

– Parc éolien :  sortie annulée également car à la seule date possible et prévue pour le 

groupe se sont tenus les tests salivaires

– Observation du soleil : les élèves de cm1 cm2 s’étant questionnés sur l’énergie 

solaire, Mr Garcia a proposé l’intervention gratuite d’une association du secteur 

permettant d’observer l’astre avec une lunette. Nous sommes en attente de leur 

réponse pour fixer une date d’ici le mois de juillet

– Olympiades : faute de pouvoir organiser une journée interclasse, Mr Glet souhaiterait

mettre en place une journée sportive avec sa classe, éventuellement avec l’aide de 

l’OACP. 

Point n°2 : Préparation la rentrée 2021

Pour la rentrée 2021, les effectifs seront donc répartis comme suit

Site de Viel st Remy Site de Jandun

CP CE1 CE2 CM1 CM2
6

4 inscrits
à ce jour

14 16
13

136 7

20 22 20

42 20

Le conseil des maîtres s'est positionné pour une répartition des CM1 sur les 2 sites

Soit un total de  62 élèves pour l'ensemble du regroupement dispersé.

La personne en poste sur Jandun n'est pas encore connue à ce jour.

Suite au vote réalisé par correspondance le 12/05 dernier, les horaires restent identiques 

pour les 3 prochaines années.

Élections des représentant des parents d'élève : Mme Bonnevie propose que les modalités 

des élections soient maintenues telles qu'elles le sont actuellement en vote par 

correspondance.

Mme Bonnevie sollicite les personnes ayant des compétences en musique pour participer à 

un accueil en musique le jeudi 2 septembre. 



Point n°3 : équipement et matériel

– 5 PC portables sont commandés et financés par la coopérative dont 2 par 

l'association et seront fonctionnels à la rentrée pour la classe de CM1 CM2

– Mme Bonnevie remercie la mairie de Viel-Saint-Rémy pour la mise en place du 

nouveau panneau d'affichage devant l'entrée ;

– Le poste audio demandé au dernier conseil n’a encore pas été acheté, mais Mme 

Launois propose si besoin de mettre à disposition celui de Jandun Loisirs si besoin.

Point N° 4 : Sécurité

Les exercices de simulation ppms risques majeurs ont eu lieu en mai : par rapport au 

contexte sanitaire, chaque classe a été confinée séparément. Cette option est efficace et 

permet à chacun de poursuivre le travail sans angoisse.

La cellule de crise a été activée mais inefficace au regard des problèmes de réseaux sur 

Jandun et aux non retours des élus qui n’ont pas eu les messages en temps voulu.

Mr Maillard propose que le 1er adjoint plus disponible au quotidien soit sollicité dans la cellule

de crise afin de pouvoir intervenir en cas de non disponibilité du maire.

Cette option sera  retenue après l’accord de Mr le Maire. 

Il serait également intéressant de tester le contact par téléphone plutôt que par message ce 

qui permettrait de résoudre les problèmes de réseaux.

Les exercices incendies ont été réalisés les 7 et  22 Juin.

Le protocole  a été actualisé ce jeudi avec un allègement des règles concernant le port du 

masque désormais non obligatoire en extérieur mais une vigilance est à porter à la sortie des

classes car l’arrêté préfectoral imposant le port du masque dans un périmètre de 50 mètres 

autour de l’école est toujours d’actualité.

Une 3ème campagne de tests salivaires aura lieu fin juin dans certaines écoles seulement, 

dont nous ne faisons pas partie.



Point n°5 : Comptes de la coopérative scolaire

 Au 12 mars, le solde s'élevait à 3260 euros, au regard des dépenses il est actuellement de 

2297 euros.

 Recettes Dépenses

Recyclage des cartouches 268 euros Jardinage+ cadeaux aux parents 190 euros

Subvention Mairie de Viel 300 Street art 250 euros

Fresque 160 euros

Ordinateurs portables 915 euros

Total des recettes  568 euros Total des dépenses 1531 euros

Point n°6 : Associations p’tits loups et loisirs

Mme Eguether nous a précisé que comme chaque année les dictionnaires seraient achetés 

pour les CM2.

Elle a également proposé aux enseignants d’organiser un pique-nique en juillet afin de 

rendre les derniers jours un peu plus festifs et pour palier au fait qu’il n’y ait pas de sortie 

pédagogique cette année.

Les enseignants refusent cette proposition qui ne correspond pas à leur projet pédagogique 

et qui s’avère délicate d’un point de vue sanitaire. De plus les repas sont déjà commandés 

auprès de la société API.

L’association est remerciée pour l’achat des 2 pc.

L’an prochain, les enseignants demanderont s’il est possible de financer l’achat de totbag 

pour la rentrée afin que chaque enfant dispose du sien pour l’emprunt des livres de 

bibliothèque.

Mr Farouge demande si nous disposons du bilan financier. Mme Bonnevie précise que celui-

ci avait déjà été demandé l’an dernier mais que rien n’a été communiqué à ce jour.

Les parents souhaiteraient que celui-ci leur soit communiqué au minimum en fin d’année afin

de savoir si les actions de ventes ont été efficaces et proposent qu’il soit sur le site ou au 

panneau d’affichage ou encore via le cahier de liaison des enfants.

Cette demande sera réitérée auprès de la présidente mais l’information est certainement 

disponible et donnée aux personnes participant à l’assemblée générale.

   



Point n°7 : Divers

Mr Lebegue précise qu’une opération collège mort est organisée ce lundi à Signy pour 

manifester contre la fermeture d’une classe de 6eme. Il demande à ce que l’information soit 

relayée afin de sensibiliser les parents de futurs élèves de 6eme.

                                                À  Viel-Saint-Rémy, le 18 juin 2021

Le Secrétaire de séance,                                    La Directrice,

Mme Royer                                   Mme Bonnevie

Copie transmise à :

 Madame l'Inspectrice de l'Éducation Nationale
 Les maires de Viel-Saint-Rémy, Neuvizy, Villers le Tourneur, Jandun et Raillicourt
 Mesdames les représentantes élues des parents d'élèves
 Madame Thomas, présidente du SIVU
 Monsieur Cointe, délégué départemental de l'éducation nationale
 les membres de l'équipe enseignante


